

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

红腹锦鸡受伤 市民伸手搭救 现在，它暂住在王城公园



□见习记者 陈晓佳 文/图

13日，洛龙区龙门办事处处的张先生捡到一只漂亮的大鸟，并由有关人员送到王城公园动物园。

张先生说，12日，他在自家附近的一个深沟中发现一只彩色的大鸟。因大鸟受伤飞不起来，他便把它救回了家。

为救治这只大鸟，张先生想方设法给它喂水喂米，但这只大鸟怎么都不肯进食。张先生向民警求助后，我市林业部门的工作人员赶来将大鸟送到了王城公

园动物园。

昨日，在王城公园动物园，记者见到了这只长约80厘米的大鸟。只见它头顶金黄色的羽冠，脖子上棕色的羽毛呈扇状，并带有黑色的花边，腹部深红，背部有黄、蓝、绿等颜色，尾巴特别长。(上图)

王城公园动物园的工作人员称，它叫红腹锦鸡，是国家二级保护动物，为杂食性鸟类。这只红腹锦鸡为雄性，体格健硕，但受伤的爪子无法治愈，所以可能会长期居住在动物园。

小偷半夜入室行窃 屋主赤手空拳擒贼

□记者 赵夏楠 通讯员 涂巍

近日，两名窃贼半夜进到一居民家偷东西，不料被主人发现，继而双方发生搏斗。最终，一名窃贼被屋主当场制服，另一人仓皇逃脱。目前，车站派出所民警正在追捕逃脱的窃贼。

据市民李先生介绍，他住在定鼎路与凯旋路交叉口附近一小区一楼，由于最近家里正在装修，所以8日晚他和妻子就在自家房屋正下方的地下室里过夜。

凌晨3时许，李先生被一阵挪东西的声音惊醒。“家里没人，咋会有这么大动静？”担心家里进了小偷，李先生忙叫醒妻子，然后穿上衣服蹑手蹑脚地从地下室上到一楼。看见自己家的防盗门虚掩着，李先生意识到家里确实进贼了！

为了不打草惊蛇，李先生悄悄进入客厅，依稀看到自家卧室的灯亮着，但门被关上了。

李先生鼓起勇气推开卧室门，发现两个男子正在屋里翻箱倒柜，抽屉、柜子被翻得乱七八糟。没料到会有人突然闯入，两名窃贼顿了一下，突然气势汹汹地向李先生冲了过来，于是3人一直从客厅厮打到楼道外面。

此时，李先生的妻子赶来并大声呼救。其中一名窃贼见情况不妙，趁机逃跑，另一名窃贼很快被李先生制服。小区居民听到动静后纷纷赶来，将李先生制服的那名窃贼围了起来。随后，车站派出所民警赶来将窃贼带走。

李先生称，他平时经常锻炼身体，当晚在与窃贼搏斗中除了嘴唇被打伤、一根小拇指错位，其他并无大碍。

民警称，窃贼开始作案时属于盗窃犯罪，但作案过程中使用了暴力，因此定性为抢劫犯罪。目前，该窃贼已被车站派出所刑事拘留，另一名侥幸逃脱的窃贼警方仍在追捕中。